



Lehto Group Oyj hallituksen toimintakertomus 2025

Vuosi 2025 lyhyesti

Sähkövarastoliiketoiminnan kehitys

- Vuoden ensimmäisellä puoliskolla toiminnan painopiste oli sähkövarastohankkeiden kehityksessä, ja toisella vuosipuoliskolla sähkövarastojen asennuksessa, käyttöönotossa ja hankintakanavien rakentamisessa.
- Vuoden päättyessä tuottavassa käytössä oli neljä sähkövarastoa ja asennusvaiheessa toiset neljä sähkövarastoa. Näiden kahdeksan sähkövaraston yhteisteho on noin 11,4 megawattia (MW).
- Katsauskauden päättymisen jälkeen tammikuussa Lehto hankki oikeudet 30 MW sähkövaraston rakentamiseksi Kalajoelle. Liittymäsopimukseen liittyy optio nostaa liittymän teho jopa 100 megawattiin. Kyseisen kohteen suunnittelutyöt on aloitettu.
- Hankkeiden rahoitus on toteutettu kassavaroilla sekä ulkopuolisilta sijoittajilta hankituilla hankekohtaisilla lainoilla ja osamaksujärjestelyillä.
- Toimintaympäristössä tapahtui muutoksia: markkinoille tuli paljon uutta sähkövarastokantaa, markkinatuotot heikkenivät ja akkujen hinnat laskivat.

Saneerausohjelman eteneminen

- Lehto Group Oyj:lle vahvistettiin yrityssaneerausohjelma 24.9.2024.
- Lehto on suorittanut saneerausohjelman maksuja maksuohjelmaa nopeammin.
- Marraskuussa 2025 Lehto Group Oyj:n tytäryhtiö Lehto Components Oy myi Oulaisten tehtaan 4,7 miljoonalla eurolla. Kauppasummasta valtaosa käytettiin vakuudellisten saneerausvelkojen poismaksuun. Yhtiöllä ei enää ole vakuudellisia saneerausvelkoja.
- Vuoden päättyessä Lehdolla on jäljellä noin 3,2 miljoonaa euroa saneerausohjelman mukaisia vakuudettomia saneerausvelkoja, jotka maksetaan maksuohjelman mukaisesti vuoden 2029 loppuun mennessä.
- Saneerausohjelman mukaisesti Lehto on luopunut rakentamislukemista ja Lehto pyrkii edelleen myymään tytäryhtiönsä Lehto Components Oy:n rakennusteollisuuden komponentteja valmistavan Hartolan tehdasyksikön liiketoiminnan. Lehto on käymässä neuvotteluita Hartolan tehdastoimintojen myynnistä. Tehdasyhtiön lisäksi konserniin kuuluu pieniä tytäryhtiöitä, joilla ei ole merkittävää toimintaa sekä kiinteistöyhtiöitä, joilla on vuokratuloja.
- Saneerausohjelman ennenaikainen päättäminen on ohjelman ehtojen mukaan mahdollista. Ennenaikaisen päättämisen edellytyksenä on, että yhtiö maksaa vakuusvelat ja niiden korot täysimääräisesti, etuoikeudettomien saneerausvelkojen maksuohjelmamaksut ja lisämaksusuoritukset täysimääräisesti sekä ennenaikaisen päättämiseen perustuvan erityisen lisämaksusuorituksen.

Osakkeisiin liittyviä tapahtumia

- 31.1.2025 Lehdon vaihtovelkakirjalainan konversiossa liikkeeseen lasketut 75 000 000 uutta osaketta rekisteröitiin kaupparekisteriin. Konversion seurauksena yhtiön osakemäärä kasvoi 162 339 410 osakkeeseen.
- Konversion ja sitä seuranneen osakejärjestelyn seurauksena Hannu Lehdon ja Lehto Invest Oy:n yhteenlaskettu omistusosuus Lehto Group Oyj:n osakkeista ja äänistä kasvoi 49,96

prosenttiin. Konversiossa Keskinäinen Eläkevakuutusyhtiö Ilmarisen omistusosuus kasvoi 7,08 prosenttiin.

- Tilikauden aikana Lehto luovutti hallituksen jäsenille hallituspalkkiona yhteensä 203 424 kpl yhtiön hallussa ollutta omaa osaketta. Tilikauden päättyessä yhtiön hallussa ei ollut omia osakkeita.
- Lehdon osakkeen kaupankäynti Nasdaq Helsingin pörssilistalla on ollut keskeytettynä helmikuusta 2024 alkaen. Lehto on aiemmin julkistanut aikeensa siirtää osakkeiden kaupankäyntipaikan Nasdaq Helsingin pörssilistalta First North Growth Market -markkinapaikalle. Lehdon tavoitteena on, että siirto voisi tapahtua ja osakkeiden kaupankäynti voisi alkaa vuoden 2026 toisen puoliskon aikana. Osakkeiden kaupankäynnin kohteeksi ottaminen First North Growth Market -markkinapaikalla edellyttää yhtiöesitteen laatimista ja Nasdaq Helsingin hyväksyntää.

Taloudellinen kehitys katsauskaudella

Konsernin liikevaihto oli 1,4 miljoonaa euroa (1,1 miljoonaa euroa vuonna 2024) ja se koostui pääosin konsernin omistamien kiinteistöjen vuokratuloista ja Lehto Components Oy:n materiaalityynteistä. Energiarakentamisen liiketoiminnasta ei vielä vuoden 2025 aikana syntynyt merkittävää liikevaihtoa.

Konsernin liikevaihto jatkuvista toiminnoista oli -2,6 (-5,7) miljoonaa euroa, mihin vaikutti erityisesti alhainen liikevaihto ja Lehto Components Oy:n tehtaiden ylläpitokustannukset. Tilikauden tulos oli -2,3 (-2,9) miljoonaa euroa.

Konserni	7-12/ 2025	7-12/ 2024	1-12/ 2025	1-12/ 2024
Liikevaihto jatkuvista toiminnoista, Meur	0,9	0,7	1,4	1,1
Liiketulos jatkuvista toiminnoista, Meur	-0,6	-1,0	-2,6	-5,7
Tulos jatkuvista toiminnoista, Meur	-0,6	2,8	-2,3	-3,3
Tulos lopetetuista toiminnoista, Meur	0,0	0,0	0,0	0,4
Kauden tulos, Meur	-0,6	2,7	-2,3	-2,9
Rahavarat, Meur	2,0	2,2	2,0	2,2
Omavaraisuusaste, %	-17,9 %	8,2 %	-17,9 %	8,2 %

Konsernin henkilöstön määrä väheni merkittävästi tilikauden aikana. Joulukuun lopussa konsernissa oli 24 työntekijää, joista 20 oli täysi- tai osa-aikaisesti lomautettuna. Lomautetut henkilöt ovat Lehto Components Oy:n työntekijöitä.

Liiketoimintaympäristön kehitys

Sähkövarastojen markkina on kasvanut merkittävästi viime vuosina. Kasvun taustalla on uusiutuvien energialähteiden (tuulivoima, aurinkovoima) voimakas kasvu, mikä aiheuttaa sähkön tuotannon ja kulutuksen välistä epätasapainoa. Sähkövarastot ovat kasvavassa roolissa tämän epätasapainon hallinnassa ja sähköjärjestelmän toimintakyvyn varmistamisessa. Kun tuotanto ylittää kulutuksen, sähköä varastoidaan sähkövarastoon ja vastaavasti sähköä otetaan sähkövarastosta silloin, kun kulutus on suurta.

Suomen kantaverkkoyhtiö Fingrid esittää helmikuussa 2026 julkaistussa tiedotteessaan ([Sähkövarastojen yhteisteho Suomessa jo yli 1 000 MW - Fingrid](#)), että Suomen sähköverkkoihin on liitetty teholtaan noin 1 050 MW sähkövarastoja ja liittämistahdin odotetaan jatkuvan nopeana myös tulevana vuosina. Fingridin mukaan Suomessa on liitetty sähköverkkoon helmikuun 2026 alkuun mennessä 261 kpl vähintään 1 MW tehoisia sähkövarastoja.

Sähkövarastojen rakentamisen voimakkaan kasvun ja paljon sähköä kuluttavien laitosten (esim. datakeskukset) lisääntymisen seurauksena sähkövarastoille sopivien sähköverkon liittymispisteiden saatavuus on vaikeutunut. Paljon sähköä kuluttavat laitokset ja sähkövarastot kilpailevat samoista liittymispisteistä.

Taloudelliset näkymät

Lehto ei esitä numeerista arviota vuoden 2026 liikevaihdon tai liiketuloksen kehityksestä. Vuoden 2026 aikana Lehdon tavoitteena on rakentaa merkittävästi lisää uutta sähkövarastokapasiteettia, jota käytetään ensisijaisesti reservi- ja tukkumarkkinoilla.

Vuosien 2026-2028 aikana Lehdon tavoitteena on rakentaa uutta sähkövarastokapasiteettia siten, että sähkövarastoista kertyvä liikevaihto vuonna 2028 olisi noin 25 miljoonaa euroa ja liiketulos yli 10% liikevaihdosta.

Liiketoiminta edellyttää merkittäviä akkuinvestointeja, jotka hankitaan osin vuokraamalla ja osin omaan taseeseen ostamalla.

Tase ja rahoitusasema

Konsernitaseen loppusumma pieneni vuoden aikana erityisesti Oulaisten tehtaan myynnin ja samassa yhteydessä maksettujen vakuudellisten saneerausvelkojen poismaksun seurauksena.

Konsernitase, Meur	31.12.2025	31.12.2024
Pitkäaikaiset varat	3,0	6,4
Lyhytaikaiset varat		
Vaihto-omaisuus	0,1	0,7
Lyhytaikaiset saamiset	0,8	0,2
Rahavarat	2,0	2,2
Myytävänä olevat pitkäaikaiset omaisuuserät	1,4	2,4
Varat yhteensä	7,3	11,8
Oma pääoma	-1,3	1,0
Rahoitusvelat	0,6	3,5
Vuokrasopimusvelat	0,0	0,0
Muut velat	5,4	4,7
Myytävänä oleviin pitkäaikaisiin omaisuuseriin liittyvät velat	2,7	2,6
Oma pääoma ja velat yhteensä	7,3	11,8

Varat

Pitkäaikaiset varat, 3,0 miljoonaa euroa, muodostuvat valtaosin sähkövarastoihin liittyvästä omaisuudesta sekä omistuksista ja osuuksista kiinteistöosakeyhtiöissä.

Vaihto-omaisuus, 0,1 miljoonaa euroa, koostuu pääosin Lehto Components Oy:n materiaalivarastoista. Lyhytaikaiset saamiset, 0,8 miljoonaa euroa, muodostuvat myyntisaamisista ja sulkutilille saneerausohjelman mukaisesti talletetuista rahavaroista.

Rahavarojen muutokseen vaikuttivat erityisesti sähkövarastohankkeiden investointimenot, hankkeisiin nostettu rahoitus, omaisuuden myyntitulot ja toiminnan juoksevat kulut.

Myytävänä olevat pitkäaikaiset omaisuuserät koostuvat Lehto Components Oy:n Hartolan tehtaan vuokrasopimukseen liittyvästä käyttöoikeusomaisuuserästä sekä koneista ja kalustosta.

Velat

Lainat rahoituslaitoksilta maksettiin kokonaan pois Oulaisten tehtaan myynnin yhteydessä. Muut velat sisältävät muun muassa saneerausohjelman mukaisia velkoja 3,2 miljoonaa euroa, ostovelkoja 1,1 miljoonaa euroa ja sähkövarastokohteisiin otettuja lainoja 0,5 miljoonaa euroa.

Myytävänä oleviin pitkäaikaisiin omaisuuseriin liittyvät velat ovat IFRS 16 -standardin mukaisia Lehto Components Oy:n Hartolan tehtaan vuokrasopimusvelkoja.

Toiminnan jatkuvuus

Tilinpäätöksen laatimisen yhteydessä yhtiö on tehnyt arvion toiminnan jatkuvuuden edellytyksistä. Yhtiö tarvitsee kassavaroja ja kassatuloja juoksevien toimintamenojen kattamiseen, sähkövarastohankkeiden toteuttamiseen ja saneerausohjelman mukaisten saneerausvelkojen maksamiseen.

Yhtiö arvioi, että seuraavien 12 kuukauden kassamenot voidaan rahoittaa pääpiirteissään seuraavasti:

- Yhtiön toiminnan juoksevat menot (kiinteät kulut) maksetaan olemassa olevista kassavaroista.
- Sähkövarastohankkeiden vaatimat investoinnit rahoitetaan hankekohtaisilla velkainstrumenteilla.
- Saneerausvelkojen maksut rahoitetaan omaisuuserien myynnillä.

Kassavarojen riittävyys riippuu erityisesti omaisuuserien myyntien onnistumisesta ja ajoittumisesta sekä energialiiketoiminnan markkinatuottojen kehittymisestä. Yhtiö on myös identifioinut keinoja nopeuttaa liiketoiminnan kassavirtoja, jos omaisuuserien myynnit viivästyvät.

Arvioinnissa on otettu huomioon, että yhtiö on saneerausohjelmassa ja sen liiketoimintaan liittyy tavanomaista enemmän riskejä. Yhtiön ja konsernin toiminnan jatkuvuus on riippuvainen sen kyvystä toteuttaa seuraavien 12 kuukauden kassamenojen rahoittamiseksi suunnitellut toimenpiteet. Mikäli toimenpiteitä ei kyetä toteuttamaan, tämä seikka osoittaa sellaista olennaista epävarmuutta, jolla saattaa olla merkittävää vaikutusta yhtiön kykyyn jatkaa toimintaansa.

Henkilöstö ja palkitseminen

Konsernin henkilöstön määrä väheni merkittävästi tilikauden aikana. Joulukuun lopussa konsernissa oli 24 työntekijää, joista 20 oli täysi- tai osa-aikaisesti lomautettuna. Lomautetut henkilöt ovat Lehto Components Oy:n työntekijöitä.

Henkilöstön palkitsemisen periaatteet on kuvattu yhtiön [www-sivuilla](https://lehto.fi/sijoittajille/hallinnointi/palkitseminen/) saatavilla olevassa palkitsemisraportissa osoitteessa <https://lehto.fi/sijoittajille/hallinnointi/palkitseminen/>.

Tutkimus- ja kehitystoiminta

Lehto kehittää yhdessä yhteistyökumppaneidensa kanssa ratkaisuja sähkövarastojen tehokkaaseen rakentamiseen ja ohjaamiseen. Vuonna 2025 kaikki kehitystöiden kustannukset on kirjattu kuluksi tuloslaskelmaan. Vuoden 2025 lopussa konsernin taseessa poistamattomien kehittämismenojen määrä oli yhteensä noin 162 tuhatta euroa.

Vastuullisuus ja ympäristöasiat

Lehdon liikevaihto, työntekijämäärä ja taseen loppusumma alittavat EU:n kestävyysraportointidirektiivin (CSRD) mukaiset raportoinnille asetetut rajat ja Lehto ei ole laatinut tilikaudelta 2025 erillistä vastuullisuusraporttia.

Lehdon tavoitteena on toimia yleisesti hyväksytyjen vastuullisuusperiaatteiden mukaisesti ympäristöasioissa, sosiaalisen vastuun asioissa ja hallinnossa. Energiarakentamisen liiketoiminnan laajentuessa Lehto tulee määrittelemään erilliset vastuullisuuden painopistealueet, tavoitteet ja mittarit sekä vastuullisuutta tukevat prosessit, jotka palvelevat Lehdon liiketoimintaa.

Konsernin juridinen rakenne

Tilikauden päättyessä konsernin muodostivat emoyhtiö Lehto Group Oyj sekä sen täysin omistamat tytäryhtiöt Lehto Components Oy, Lehto Energia Oy, Lehto Sverige Ab ja Koy Oulun Eteläkeskus. Lisäksi konserniin kuului osuuksia kiinteistöosaakeyhtiöistä.

Energiarakentamisen liiketoimintaa harjoitetaan pääosin emoyhtiö Lehto Group Oyj:ssä, mutta sähkövarastohankkeita voidaan toteuttaa myös tytäryhtiöissä, jos hankkeiden rahoitus niin edellyttää. Vuoden 2025 lopussa tytäryhtiöillä ei ollut muuta liiketoimintaa kuin kiinteistöjen ja kaluston vuokraustoimintaa.

Osakkeet ja omistus

Lehto Group Oyj:n osakkeet on listattu Nasdaq Helsinki Oy:n pörssilistalla, mutta osakkeiden kaupankäynti on ollut keskeytettynä 6.2.2024 alkaen. Osakkeen päätöskurssi 5.2.2024 oli 0,0318 euroa. Kaupankäynti on tämän toimintakertomuksen laatimishetkellä edelleen keskeytettynä.

Yhtiö suunnittelee osakkeen kaupankäynnin siirtämistä Nasdaq Helsingin pörssilistalta First North Growth Market -markkinapaikalle vuoden 2026 toisen puoliskon aikana. Osakkeiden kaupankäynnin kohteeksi ottaminen First North Growth Market -markkinapaikalla edellyttää yhtiöesitteen laatimista ja Nasdaq Helsingin hyväksyntää.

Yhtiön osakkeiden lukumäärä vuoden 2025 lopussa oli 162 339 410 kpl ja yhtiöllä oli 13 949 osakkeenomistajaa. Yhtiön hallussa ei ole omia osakkeita. Yhtiöllä on yksi osakesarja ja kukin osake oikeuttaa yhteen ääneen yhtiön yhtiökokouksessa.

Hannu Lehto ja hänen määräysvalta-yhteisö Lehto Invest Oy omistavat yhteensä 49,96% yhtiön kaikista osakkeista. Lisäksi Lehto Invest Oy on merkinnyt yhtiön 31.12.2024 liikkeeseen laskeman 2 500 000 euron oman pääoman ehtoisen vaihtovelkakirjalainan, joka on vaihdettavissa Lehdon uusiin osakkeisiin vaihtosuhteella 0,20 euroa/osake, eli yhteensä enintään 12 500 000 yhtiön uuteen osakkeeseen. Mikäli kuitenkin myös lainan korko konvertoidaan osakkeiksi, voi hallitus päättää muuttaa osakemäärää.

Liputusilmoitukset

31.1.2025 Lehto vastaanotti arvopaperimarkkinalain 9 luvun 5 pykälän mukaisen ilmoituksen Keskinäinen Eläkevakuutusyhtiö Ilmariselta ("Ilmarinen"). Ilmoituksen mukaan Ilmarisen yhteenlaskettu omistusosuus Lehdon osakkeista ja äänistä oli 31.1.2025 noussut yli 5 prosentin rajan. Omistusosuuden nousun syynä oli Ilmarisen vuonna 2022 Lehdon liikkeeseen laskemaan 15 miljoonan vaihtovelkakirjalainaan tekemän sijoituksen konvertoiminen osakkeiksi suunnatussa osakeannissa. Konversion seurauksena Ilmarisen omistamien osakkeiden ja äänien yhteismäärä kasvoi 7,08 %:iin Lehdon kaikista osakkeista ja äänistä.

31.1.2025 Lehto vastaanotti arvopaperimarkkinalain 9 luvun 5 §:n mukaisen ilmoituksen Hannu Lehdolta määräysvaltayhteisöineen (Lehto Invest Oy, y-tunnus 2034042-4). Ilmoituksen mukaan Hannu Lehdon yhteenlaskettu osakeomistus Lehto Group Oyj:n osakkeiden ja ääniosuuksien kokonaismäärästä on 31.1.2025 noussut yli 50 prosentin liputusrajan. Samalla Lehto Invest Oy ja siinä määräysvaltaa käyttävä Hannu Lehto ilmoittivat käyttävänsä arvopaperimarkkinalain 11 luvun 21 §:n 5 momentin mukaista poikkeussäännöstä, ja luopuvansa tarjousvelvollisuusrajan ylittävästä ääniosuudestaan kuukauden kuluessa tarjousvelvollisuuden syntymisestä eli 28.2.2025 mennessä, ja että luopuminen tullaan tekemään luovuttamalla Yhtiön osakkeita.

28.2.2025 Lehto vastaanotti arvopaperimarkkinalain 9 luvun 5 pykälän mukaisen ilmoituksen Hannu Lehdolta määräysvaltayhteisöineen. Ilmoituksen mukaan Lehto Invest Oy oli 28.2.2025 luovuttanut 2 900 000 osaketta, minkä seurauksena Hannu Lehdon yhteenlaskettu välitön ja välillinen omistusosuus Lehto Group Oyj:n osakkeiden ja ääniosuuksien kokonaismäärästä oli laskenut alle 50 prosentin liputusrajan.

Riskit ja epävarmuustekijät

Keskeisimpiä vuotta 2026 koskevia riskejä on kuvattu seuraavassa.

Markkinariski

Yhtiön energialiiketoiminnan tuotot riippuvat markkinoilla huutokauppamenettelyllä määräytyvistä hinnoista. On mahdollista, että kilpailun lisääntyessä markkinatuotot heikkenevät merkittävästi nykytasosta, minkä seurauksena yhtiön tulovirrat jäävät ennakoitua alhaisemmiksi.

Likviditeetti- ja rahoitusriski

Yhtiöllä ei ole tämän tilinpäätöstiedotteen julkaisuhetkellä merkittäviä säännöllisiä tulovirtoja. Yhtiön juoksevat kulut voidaan vuoden 2026 aikana kattaa olemassa olevilla kassavaroilla, mutta olemassa olevat rahavarat eivät riitä liiketoimintasuunnitelman mukaisten sähkövarastoinvestointien ja saneerausohjelmassa määrättyjen velkojen maksamiseen. Yhtiön tulee myydä omaisuuseriään ja hankkia sähkövarastoinvestointeihin velkarahoitusta selvittääkseen kaikista tulevista maksuistaan.

Epäonnistuminen sähkövarastohankkeiden rahoituksen hankinnassa tai omaisuuserien myynnissä voisi johtaa tilanteeseen, jossa yhtiö ei kykene suorittamaan kaikkia maksuvelvoitteitaan.

Energiarakentamisen liiketoiminnan laajentamiseen liittyvät riskit

Liiketoiminta on vielä alkuvaiheessa ja sen laajentaminen edellyttää muun muassa teknistä arviointia ja suunnittelua, hankintakanavien rakentamista, sopivien energiahankekohteiden löytämistä, hankkeiden operatiivista toteuttamista, rahoituksen saamista sekä yhteistyötahojen löytämistä ja yhteistyömallien rakentamista. Epäonnistuminen näiden toteutuksessa voi johtaa viiveisiin liiketoiminnan käynnistymisessä ja maksuvalmiuden heikkenemiseen.

Tehdastoimintojen myyntiin liittyvät riskit

Yhtiö käy neuvotteluita Lehto Components Oy:n Hartolan tehdastoimintojen myymisestä. On mahdollista, että tehdastoimintoja ei saada myytyä. Tällaisessa tilanteessa yhtiölle jäisi tehtaiden ylläpitoon liittyviä kulurasitteita eikä yhtiö mahdollisesti pystyisi selviytymään maksuistaan.

2025 yhtiökokouksen päätökset

22.5.2025 pidetty varsinainen yhtiökokous päätti hallituksen ehdotuksen mukaisesti, että tilikaudelta 1.1.-31.12.2024 vahvistetun taseen perusteella ei makseta osinkoa.

Yhtiön hallituksen jäsenten lukumääräksi päätettiin kolme. Osakkeenomistajien nimitystoimikunnan ehdotuksen mukaisesti hallituksen jäseniksi valittiin uudelleen Timo Okkonen, Tarja Teppo ja Hannu Lehto. Jani Nokkanen oli aiemmin ilmoittanut nimitystoimikunnalle, että hän ei ole enää käytettävissä hallituksen jäseneksi. Hallituksen jäsenten toimikausi päättyy valintaa seuraavan varsinaisen yhtiökokouksen päättyessä.

Yhtiökokous valtuutti hallituksen päättämään omien osakkeiden hankkimisesta yhdessä tai useammassa erässä yhtiön omaan vapaaseen pääomaan kuuluvilla varoilla tai vastikkeetta siten, että hankittava määrä on enintään 16 200 000 osaketta. Määrä vastaa noin 10 prosenttia yhtiön kaikista osakkeista.

Yhtiökokous valtuutti hallituksen päättämään osakeanneista sekä optio-oikeuksien ja muiden osakkeisiin oikeuttavien erityisten oikeuksien antamisesta siten, että hallituksella on valtuutus päättää yhteensä 16 200 000 osakkeen antamisesta osakeannilla tai antamalla optio-oikeuksia tai muita osakkeisiin oikeuttavia erityisiä oikeuksia. Määrä vastaa noin 10 prosenttia yhtiön kakista osakkeista.

Edellä mainitut sekä muut varsinaisen yhtiökokouksen päätökset ovat nähtävillä yhtiökokouspöytäkirjassa yhtiön www-sivuilla osoitteessa <https://lehto.fi/yhtiokokous/>.

Tilikauden jälkeiset tapahtumat

16.1.2026 Lehto tiedotti allekirjoittaneensa liiketoimintakauppasopimuksen ("Sopimus"), jonka mukaisesti Lehto tai sen perustama tytäryhtiö ostaa ("Kauppa") HPF Kalajoki Oy:ltä oikeudet, sopimukset ja luvat, jotka mahdollistavat suuren sähkövaraston rakentamisen Kalajoelle.

Kaupassa Lehdolle siirtyy muun muassa maanvuokrasopimuksia ja 30 megawatin liittymissopimus. Alkuvaiheessa liittymän teho on 16 megawattia ja se kasvaa rakenteilla olevan voimajohdon valmistuttua 30 megawattiin arviolta vuoden 2027 loppuun mennessä. Liittymäsopimukseen liittyy optio nostaa liittymän teho jopa 100 megawattiin.

Lehdon tarkoituksena on rakentaa hankealueelle sähköasema ja 30 megawatin sähkövarasto kahdessa vaiheessa. Aurinkopuistoon liittyvien sopimusten ja oikeuksien hyödyntämiseksi Lehto hakee yhteistyökumppaneita. Alueelle rakennettava sähköasema pystyy palvelemaan myös mahdollisesti rakennettavaa aurinkopuistoa.

Kaupan lopullinen toteutuminen edellyttää useiden ehtojen täyttymistä, kuten muun muassa lainvoimaisten rakennuslupien saamista ja maanvuokra- ja liittymäsopimusten siirtojen toteutumista.

Lehto on ryhtynyt laatimaan hankkeeseen liittyviä teknisiä suunnitelmia. Lehto arvioi, että kaupan lopullisen toteutumisen ehdot voisivat täytyä vuoden 2026 toisella neljänneksellä ja sähköaseman ja sähkövaraston rakentaminen voisi käynnistyä loppuvuoden aikana. Sähkövaraston saaminen tuottavaan käyttöön voi tapahtua arviolta vuoden 2027 ensimmäisen puoliskon aikana.

Ensimmäisen vaiheen hankeoikeuksien, sähköaseman ja 30 megawatin sähkövaraston rakentamisen kokonaisinvestoinnin arvioidaan olevan noin 15 miljoonaa euroa. Investointi on tarkoitus rahoittaa pankkilainalla ja leasing- tai osamaksujärjestelyllä. Yhtiöllä ei tällä hetkellä ole hanketta koskevia sitovia rahoitussopimuksia.

Hallituksen esitys taseen osoittaman tuloksen käyttämisestä ja osingonmaksusta päättämisestä

Hallitus ehdottaa varsinaiselle yhtiökokoukselle, että tilikaudelta 1.1.-31.12.2025 ei jaeta osinkoa.

2.4.2026
Lehto Group Oyj
Hallitus